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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

@

10-12 mm 25 mm

Perfil SV-1200 Inox matizado* 120/20 2m 1 perfil
Profile SV-1200 Inox clarified* 120/30 3m 1 profile + +

\\h Profil SV-1200 inox nunacé* 120/60 6m 1 profil
\ Profilo SV-1200 Inox opacizzato massiccio* 1 profilo

240+

Perfil SV-1240 Inox matizado macizo*  240/20 2m 1 perfil
Profile SV-1240 clarified Inox massive* 240/30 3m 1 profile
Profil SV-1240 Inox nuancé solide* 240/60 6m 1 profil
4 Profilo SV-1240 Inox opacizzato* 1 profilo
Juego completo accesorios SV-1200 1 juego
Slompletelsetdofaccessorieg\?\/l-zlgél[] 240/00 1'set
: _ 3 _ - leu complet d'accessoires SV- 1jeu a i i i
Bl dtama 4.0240 Lesptimesi 24 PSS i e SR, e
por: par: Support articulé SV-1120 pour profile 1 piece
" Supporto SV-1120 articolato per profilo 1 pezzo
SV-1240 es un sistema para hojas correderasde  SV-1240 est un systeme pour panneaux coulis- @

I hasta 240 kg por_hoja_, para vidrios _de entre 10y sants pouvant ;upporterjusqu'é 240 kg\ par pan- Soporte pared para guia SV-1120 1 pieza
12 mm, en acero inoxidable. El perfil superiorde  neau et accueillir des verres de 10 a 12 mm ) Wall support for guide SV-1120 120/65 1 piece
forma circular tiene la robustez para soportarel ~ d'épaisseur, en acier inoxydable. Son profil gopoge gvﬂgg ‘é'drodocuul? Lo guppog murat pour 9“_'3955\\//’&%0 } piece
peso de distintas hojas colocando los soportes  supérieur de forme circulaire est suffisamment P SV 1150 glaasr: sﬁﬁgoﬂ 120/63 1 g:ggg upporto parete per guida SV- pezzo
en los lugares indicados. Las roldanas dobles  robuste pour supporter le poids de panneaux Hidden SV-1120wall support 120/64 1 piece
son de rodamientos a bolas y de acero inoxidable. ~ différents placés aux emplacements indiqués. Les gupporg gxﬂ%gv‘tre OLCCU“Tt 1 pezzo Guiador Inferior SV | 120/57 1o
EL m’odelo .dispon('e de sopqttes para Pared yVidl.'iIO, ré_as QOubles sont sur roulements a billes et en Sﬂgsgao S\}-HQOr\r/]eutEg r?acscéjos?o Bg{?oggﬂég%rv ‘no;\ox 1 g:gg‘g
segun el tipo de instalacion a realizar, también  acier inoxydable. Muni de supports pour mur et Supporto SV-1120 parete nascosto Rail de guidage inférieur SV Inox 1 piece
dispone de guiador inferior en acero inoxidable. verre selon le type d'installation a réaliser, le Binario Inferiore SV inox 1 pezzo
Uno de los requisitos de SV-I1240 es que las hojas  modéle possede également un guide inférieur en L )
de vidrio sean templados ya que son mecanizados.  acier inoxydable. Du fait de sa mécanisation, le ggpogret ‘:&Egtraeb%éfélgﬁi'gn ﬂicdudlgw 120/50 } pieza Embellecedor para perfil inox 1 pieza
La espectacularidad de este modelo viene dado ~ systéme SV-1240 exige linstallation de panneaux Fubbortad 9 1 g:ggg g:Uguf\?erusrta'g&?ssri}ﬁzlesé?'ﬁox 120/66 1 piece
por su disefioy por todos sus mecanismos visibles. ~ en verre trempé. Lensemble bénéficie d'un design Support plafond réglable fixation 1 pezzo Etémento ecorgﬂvo per profilo inox 1 gezzo

spectaculaire renforcé par le fait que tous ses Supporto soffitto reg. fiss. nascosto
The sv.[zt.q system meécanismes sont visibles. Llave para SV-1120 1 pieza
is characterised by: Soporte para techo 1 pieza grgnner Sf?/r ISYZ%QD 120/67 1 piece

ILsistema SV-1240 Support for ceilin 120/70 1 piece e pour > piece
SV-1240 is a system for sliding panes of up to  ha le seguenti caratteristiche: Suggort pour plafond 1 giéce Chiave per SV-1120 1 pezzo
240Kg/pane, for panes of glass from 10 to 12 mm Supporto per soffitto 1 pezzo
thick, in stainless steel. The rounded top profileis  SV-1240 & un sistema par ante scorrevoli fino a Perfil [gferigr %lu1nz1inio con burlete
sturdy enough to support the weight of the different - 240 kg per anta, per vetri con spessore compreso Kiuminium bottorn ?r?fite with £/22 1 perfil
panes, with the supports placed in the positions  tra 10 e 12 mm, in acciaio inossidabile. Il profilo drauv?_ht excluder for 8-12mm glass ~ 41/32 1 profile
indicated. The double rollers are of stainless steel superiore a forma circolare ha la sufficiente ro- Emf‘ 'Tffr'eur aLum|g|ugﬁ132vec 41/62 ]‘ Prop.ll
with ball bearings. The model can be fitteq with  bustezza per sopportare il peso di varie ante F?ntgrcrgriapf)?eunrov%rfreem?e éestrrr;m profilo
different supports, for wall or glass, depending on  collocando i supporti nei punti indicati. Le rotelle Finecorsa freno inferiore sinistro
the type of installation to be carried out, and is  doppie sono con cuscinetti a sfera e in acciaio
also fitted W!th a stainless steel bottom_guwde. One inossidabile. Il modello fiigpong_di suppgrti per Tope freno inferior derecho
of the requirements of the SV-1240 is that the  parete e vetro, secondo il tipo d'installazione da Tope freno inferior izquierdo 1 pieza
panes are made of tempered glass, as they are  realizzare, dispone altresi di binario inferiore in Bottom right-hand brake end stop  120/53 g 49 19 1 piece
mechanised. The striking features of this model  acciaio inossidabile. Uno dei requisiti dell'SV-1240 4 Bottom left-hand brake end stop 120/54 1 piece
are it.s Fjesign and the fact that all its mechanisms & che le ante in vetro sono temperate giacché s0N0 Butée frein inférieur gauche 1 pezzo
are visible. lavorate. La spettacolarita di questo modello viene E!”ecorsa ?e”f’ .‘”ger.‘ore destro

data dal suo design e da tutti i suoi meccanismi inecorsa frenoinferiore sinistro

visibili.
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Without mechanized in the profile

INOXIDABLE Sans mécanisée dans le profil
PUERTAS CORREDERAS Senza lavorazione nel profilo
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d’installation
Varianti dell’installazione
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MAX. C/2
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Para hojas correderas
de hasta 240Kg de peso 1
- g p . c C=L+40+40
For sliding doors up to 240 Kg weight i
Pour portes coulissantes d'un +
poids allant jusqu’a 240 Kg
Per ante scorrevoli fino a 240 kg di peso
|
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4 40 *MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION
As required by installation
Mesure nécessaire pour linstallation
Misura richiesta per linstallazione
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*MEDIDA REQUERIDA PARA LA INSTALACION Fijacion trasera
2 As required by installation |1l 10-12mm Back fixing
Mesure nécessaire pour l'installation &

€ nec 0 Fixation 'arreiere
f Misura richiesta per l'installazione i i

] 40 15,4 Fissaggio posteriore
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